
 

 

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS   

  

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-
042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: „Társaság”, 
„Gloster”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §-ában és a 24/2008. (VIII. 15.) PM 
rendelet 4. mellékletében foglaltaknak megfelelően tájékoztatja Tisztelt Befektetőit az 
alábbiakról:  

  

700 ezer euró értékű szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a német Auditól 
 
A szerződés keretében az Audi gyártáshoz kapcsolódó riporting rendszerét újítja meg a Gloster 
leányvállalata, a Minero IT Hungary Kft. (a továbbiakban: „Minero IT”, „Minero IT Hungary”) 
 
A huszonnégy hónap alatt továbbfejlesztendő szoftver öt korábbi elavult riporting rendszer 
funkcióit veszi át teljesen. A fejlesztés célja, hogy a korábbi bonyolult és sokrétű rendszereket egy 
könnyen kezelhető, a megbízó igényeinek teljes mértékben testreszabott riporting eszközzel 
váltsák ki. A Minero IT ehhez kapcsolódó korábbi projektje az „Innovation of the year Audi IT” díjat 
nyerte el 2017-ben. 
 
Magyar szakemberek ipari 4.0-ás innovációi a nemzetközi járműiparban 
 
2021. októberében a Gloster csoporthoz csatlakozott Minero IT három helyszínen (Budapesten, 
Szegeden és Kecskeméten) több mint 70 fős szakembergárdájával fejleszt és a nap 24 órájában 
folyamatosan üzemeltet magas rendelkezésre állást igénylő, kritikus gyártás-vezérlési szoftver 
megoldásokat, elsősorban nemzetközi autóipari ügyfelei számára. A fejlesztő cég kiemelt partnere 
az évről-évre egyre nagyobb kapacitásokat igénylő bajor BMW-nek, és az ingolstadti Audinak, de 
ügyfelei között tudja a német Vöröskeresztet is.  
 
A stratégia megvalósul 
 
A Minero IT Hungary német partnerétől (Z-plus Consulting GmbH) kapott projekt jól illeszkedik a 
Gloster 2021. december 13-án közzétett stratégiájába, melyben a Társaság évi 25%-os 
növekedéssel számol a Nemzetközi Szoftverfejlesztési üzletágban. A növekedés fejlesztői 
erőforrásigényeit vidéki fejlesztőközpontok nyitásával és nemzetközi piacra dolgozni képes 
szoftverfejlesztő társaságok (mint például a 2022. május 26-án bejelentett FF.next Kft. ) 
akvizícióján keresztül fogja megvalósítani a Gloster. 
 
A megbízás teljesüléséről a Társaság a későbbiekben tájékoztatni fogja a Tisztelt Befektetőket. 
 
Nagytarcsa, 2022. június 7.  

Szekeres Viktor 

Igazgatóság elnöke 
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